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HOHATHE
KBA/IPATHOI O KOPHA U3

HEOTPHIATEJ/IBHOI O
HHCJIA




YCTHbIN CHET

Nol. Beryuciurnb:

ad-d-d=



YCTHbIV CHET

Ne2. Haiitn 3HaueHue mpu  x-2

X =-4,

1
X=3;X=4;X=-5;X=0;X:§,



[TOHATWE KBAOPATHOI'O KOPHA N3
HEOTPUUATEJIBHOI'O YACIIA

PaccMoTpuM ypaBHeHue x* = 4. PeuuM rpadudecku:
VA ]y =4

X 73111172 /] 0 1 2 3

y 9 4 1 0 1 4 9

A(—2;4)uB(2; 4)

KopHu ypaBHeHus X, = -2 1 X, = 2




[TOHATWE KBAOPATHOI'O KOPHA N3
HEOTPUUATEJIBHOI'O YACIIA

PaccmorpuM ypaBHeHHe X = 5. PemunM rpadpuyecku:
Y= My =5

KopHu ypaBHEHUs X, U — X,
y=s5 A

YTO 3Ke 3TO 3a YUCJIO0 X 4 =5 7?

fAcHo,uTOo 2< X, <3 u-3< X, <2
Mo>xeT HaUZIETCS TaKasl P00k, YTO

(i




[TOHATWE KBAOPATHOI'O KOPHA N3
HEOTPUUATEJIBHOI'O YACIIA

OkaspiBaeTcsl Takod aApoOorn Her!  (CMOTpH HOKa3aTelIbCTBO
YTBEPKACHUS B YUCOHUKE!)

BerpetuBmMch ¢ MOJOOHOM CHUTyaliMed, MaTeéMaTHUKW MOHSJIH,
4yTO  HAA0 OpUAyMarb  CIOCO0 €€  OmucaHus  Ha
MaTeMaTHUYCCKOM SI3BIKE.

OHU BBEJIM B PACCMOTPEHHUE HOBBIM CHMBOJI \f U C €ro
IIOMOIIBIO KOPHH ypaBHEHHS X = 5 3alucay TakK:

xlzﬁ x2=—\/§



[TOHATWE KBAOPATHOI'O KOPHA N3
HEOTPUUATEJIBHOI'O YACIIA

Wtak 15 1000ro ypaBHEHUS BUAa X~ = a, rae a > 0, MOXHO
3aIIMCcaTh KOPHHU:

x,=~a X,=-+a

y=a |\

A/5 - He pallMOHaJIbHOE YH 0!

220 /5023

2,230 /51 2,24

V5 ~ 2,23 nn /5 ~ 224 -
— A\ A




[TOHATWE KBAOPATHOI'O KOPHA N3
HEOTPUUATEJIBHOI'O YACIIA

OHpCI[GJIeHI/IGZ KBaHpaTHbIM KOPHEM HU3 HCOTPHUHATCJIbHOIO
Yucjga a Ha3blBAKOT TAKO€ HEOTPHULIATEJIbHOE YHACJIO, KBAZlPpAT
KOTOPOro paB€EH Q.

V a y TA€ a — Ha3bIBAIOT IOAKOPEHHBIM YHCJ/JIOM
HTak, ecau a - HEOTpHOaTeJIbHOE YHUCJIO, TO:

Dfa >0
202 -

Ecin a < 0, To ypaBHEeHUe x* = a He UMeeT KOpHeHn

Ecau a = 0, To ypaBHeHHe X° = a UMeeT OAUH KOpEeHb x,=0
Eciu a > 0, To ypaBHeHHe X° = a UMeeT jBa KOPHS

X =Ja *= _ia



[TOHATWE KBAOPATHOI'O KOPHA N3
HEOTPUUATEJIBHOI'O YACJIA

PaBenctBo ~a =b u b* = a BbIpaxaloT OJHY U Ty e
3aBUCHMOCTb MeX/y HeOTPULAaTeJIbHbBIMU YUCIAaMUA a U b,

HO TOJIbKO BTOpas OlKMcaHa Ha 60Jiee MPOCTOM SA3bIKE, YeM
repBasl.

Onepanui IO HaXO0XJEHUI KBaJpaTHOIO KOpPHS M3
HEOTpHUIAaTeJIbHOTO 4YMCJAa Ha3blBalOT U3BJAEYEHHEM
KBaJpaTHOT'O KOPHS.

JTa omnepanus ¢4BJgeTCd OOpaTHOHW II0 OTHOIIEHHIO K
BO3BEJIEHUIO B KBaJpar.



[TOHATWE KBAOPATHOI'O KOPHA N3
HEOTPUUATEJIBHOI'O YACJIA

[Ipumepst:
?225 =5, Tak Kak 5>0u 5% =25
225 =15, Tak kak 15>0u 15% = 225
J81 =9, Tak kak 9>0 u 9% = 81
2
/U —3— , TAK KaK £l >0 u [i)= 1Ed]
100 10 10 10) 100

J961 =31, Tak Kak 31>0u 31% =961
\—9 = He cy1jecTByeT!

\/E ~ 3,16



[TOHATWE KBAOPATHOI'O KOPHA N3
HEOTPUUATEJIBHOI'O YACJIA

Onpenencuue: KyOnueckuM KOpHEM U3 HEOTPULATEIBHOIO YHCJIa a
Ha3bIBAIOT TaK0e HEOTPHLIATEebHOE YUCJIO0, KyO KOTOPOro paBeH a.

%/7217 T. e. b3 = d

[Ipumep:

3/o7 =3, 1k. 3>0n 3’ =27
3125 =35, T.K. 5>0m 5P 139



[MOHATWNE KBAOPATHOI'O KOPHA
N3 HEOTPULUATENBHOIO YACJTIA

CamocmosimenvHas paboma

1 BapuaHT
X 25 0,36 100 00001 -16 144 256 0,6
4
~ X
2 BapuaHT
a 3 9 -7 36 -13 -11 2 /0,36
b 6 16 11 64 -12 11 /49 /0,16
Ja+h
3 BapuaHT
a 4 0 S 10 12 V21 V13

b 0 -6 -12 24 9 2 -6

aZ +b?



[MTOHATWE KBAOPATHOI'O KOPHA
N3 HEOTPULUATENBHOIO YACIIA

Omeemul
1 BapuaHT
X 25 0,36 100 0,0001 -16 144 256 0,64

N 5 0,6 10 0,01 - 12 16 0,8
2 BapuaHT
a 3 9 -7 36 -13 -11 2 /036
b 6 16 11 64 -12 11 J49 /0,16
Jatb 3 5 2 10 - 0 3 1
3 BapuaHT
a 4 0 5 10 12 V21 V13
b 0 -6 -12 24 9 2 -6
a® +b? 4 6 13 26 15 5 7



